
  

Quesito n. 13 

Con riferimento alla condizione descritta dal Paragrafo n. 3, lett. l), del Disciplinare, si chiede di 

chiarire secondo quali parametri e con quali modalità verrà determinata l’eventuale sussistenza di 

squilibri nella distribuzione della flotta sul territorio comunale ricompreso entro l’area di servizio. 

 

Risposta 

 

Gli squilibri indicati al Paragrafo n. 3, lett. l), del Disciplinare fanno riferimento all’eccessivo numero 

di veicoli presenti sul territorio comunale di Torino, rispetto a quelli massimi autorizzati pe rogni 

operatore al momento della stipula della convenzione. Infatti, gli operatori dovranno monitorare il 

numero di veicoli medi presenti nel territorio comunale nell’arco di 24 ore, il quale non dovrà 

superare il numero di veicoli autorizzati. 

 

 


